

64886

UNITED NATIONS ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL



Distr.
GENERAL
E/CN.14/247/Corr.1
February 1964
Original: ENGLISH

ECONOMIC COMMISSION FOR AFRICA
Sixth session
Addis Ababa, 19 February - 3 March 1964
Item 5 of the revised provisional agenda

REPORT OF THE ECA INDUSTRIAL CO-ORDINATION MISSION TO EAST AND CENTRAL AFRICA

Corrigendum

Paragraph 5, line 5: Add a full stop after "new industries". After the full stop, insert: "The mission fully recognized that development of agriculture or industries".

Paragraph 20, lines 4 and 5: instead of "US\$1 million" read "US\$1,000 million" and instead of "US\$950,000" read "US\$950 million".

Paragraph 66, line 4 on page 26: after "Southern Rhodesia" insert ", two in Kenya".

Paragraph 91, line 7: insert "150" after "US\$"

Paragraph 102, first line: instead of "nine" read "ten";

Paragraph 102, line 3: after "Nyasaland" insert "one in Ethiopia".

Paragraph 124, line 2 on page 47: instead of "large" read "small".

Paragraph 127: instead of the last sentence, read: "capacity is from 50 tons a day".

Table 9, first column, line 3: instead of "shoe" read "Hoe".

Paragraph 157, last line: instead of "US\$.4 million" read "US\$4 million".

Annex VI, line 1 of paragraph 5 should read "Bananas and plantains".

Annex VIII, column 4: below the heading insert: "'000".

Annex VIII, last column, delete "and other remarks including foot notes" from the heading.

Annex X, table 1, column 3, insert "'000" after "US\$"; column 4, under heading "~~Value of Production~~" instead of "1,000" read "US\$1000".

Annex X, table 2, column 1, line 5 from the bottom: instead of "frailing" read "trailing".

Annex XII, page 3, line 2 after the table, instead of "£5,080,537" read "US\$14.2 million".

Annex XII, page 5, line 2, instead of "£3,587,600" read "US\$10 million".

Annex XII, page 5, fifth line from the bottom instead of "£7 million" read "US\$19.5 million."

Annex XII, page 7, line 17 instead of "£112" read "US\$313".